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Индукционная система "Альфа 80/М1" универсальная для учебных и других помещений площадью до 80 кв.м.
Ссылка на товар на нашем сайте: https://dostupnaya-strana.ru/products/induktsionnaya-sistema-alfa-80-m1-universalnaya-dlya-uchebnykh-i-drugikh-pomeschenii-ploschadiu-do-80-kv-m
	Наименование товара,

работы, услуги
	Технические показатели

	Индукционная система
	Индукционная система должна подходить для учебных и других помещений площадью до 80 кв.м должна подходить для учебных классов и других небольших помещений в которых необходимо, чтобы слабослышащий слышал все разговоры в помещении.  В комплекте должен прилагаться  микрофон ,который должен улавливать звуки в радиусе нескольких метров от себя и передавать через индукционную петлю на слуховой аппарат слабослышащего. 
В индукционной системе должно быть предусмотрено не менее 3 простых входов,   для подключения  индукционной петли , микрофонов, наушников, ТВ и систем сигнализации и оповещения. Индукционная система, данного типа, должна быть оснащена переключателями сигнала тревоги и отдельным входом для использования с дверными звонками, пожарной сигнализацией  и т.д. Что должно повышать функциональность   данного оборудования позволит расширить зону использования. Индукционная система должна быть проста в установке и использование,  что позволит настроить систему в соответствии с точными требованиями любой комнаты. Система должна  включать в себя автоматический компрессор / ограничитель, который поддерживает сигнал контура в небольшом динамическом диапазоне для улучшения разборчивости.
· Тип установки: настенный монтаж / фиксированная электропроводка.
· Материал корпуса: металл, для постоянной настенной установки

· Покрытие: от 60 кв.м до 120 кв.м
· Выходы: не менее 3 и не более 5.
· Тип разъемов: винтовой
· Регулировка тембра среднего уровня : наличие
· Входной сигнал и генератор сигналов : наличие
· Фантомное питание : наличие
· Компенсация металлических объектов: наличие
· Микрофон: наличие
· Акустический кабель: наличие

· Длина кабеля: не менее 5  м и не более 7 м

· Тип микрофона: всенаправленный, с металлическим покрытием.
· Линейный вход: не менее 90 В и не более 110 В от системы PA
· Размеры усилителя: не менее 265х194х71 мм и не более 277х206х83 мм
· Вес с упаковкой: не менее 3 кг 

Комплектация:
· Усилитель индукционной петли: не менее 1 шт.

· Всенаправленный микрофон на пластине: наличие

· Акустический кабель: наличие.




